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1. Trzy kury w czasie trzech dni znosza razem 3 jajka.
Czy szes$¢ kur w ciggu szesciu dni zniesie razem
szes¢ jajek?

QA) Tak, poniewaz analizowany okres jest dwa razy

dtuzszy. £
QB) Tak, poniewaz jest dwa razy wiecej kur. Jo}g
OC) Nie, poniewaz jest dwa razy wiecej kur. Ll

.D) Nie, poniewaz kury zniosg razem 12 jajek.

3. Ktora z figur nie pasuje do pozostatych?

- - @

5. Ktora z liczb blednie zapisano za pomoca rzymskich
cyfr?

(OA) MXXV

(OB) MMXIV

@c) MMCXXLV (OD) MMCLXVI

7. Kazdy z pieciu uczniéw, obchodzacych urodziny,
przynidst ze soba cukierki. Okazato sie, kazdy miat
inng liczbe cukierkéw oraz dowolnych trzech z nich
miato wiecej cukierkéw niz pozostali dwaj. Jaka jest
najmniejsza liczba cukierkéw, ktérg mogli mie¢ Ci

uczniowie? :Q
@535 Big

(OA)30
(OD) 42 t\(by

(Oc) 40

9. Przeanalizuj ponizszy ciag:
0-8-3-4-0-4-9-3-5-6-0-3-1-0-7-4-0-3-7-0

lle razy pojawia sie cyfra parzysta, po ktorej
pojawia sie 0?7

[ JNE! OB)4

11. Prawda czy fatsz?
Na pietrze pewnego budynku znajduje sie 26
pomieszczen, ktore ponumerowano kolejnymi
liczbami od 55 do 79.

OA) prawda .B) fatsz

Ania, czytajac ksigzke od strony 67 do strony 94,
przeczytata 28 stron.

.C) prawda OD) fatsz

2. lle cyfr, ktore nie sg wspodlne dla innych figur,
znajduje sie w kazdej figurze?

4. Ola przygotowata dla cioci koszyk z owocami:
7 jabtek, 6 gruszek i 3 sliwki. Jej mtodszy brat
niestety zjadt dwa owoce. Ktora z sytuacji nie
mogta sie wydarzy¢?

.A) Ciocia nie otrzymata zadnej sliwki.
‘B) Ciocia otrzymata mniej gruszek niz sliwek.

OC) Ciocia otrzymata te samg liczbe owocéw dwéch
rodzajow.

‘D) Ciocia otrzymata wiecej jabtek niz pozostatych
OWOCOW razem.

6. Ada ma w torebce 7 kulek szarych, 4 biate i 3 czarne.
lle co najmniej kulek musi wyciggnaé majac
zawigzane oczy, aby mie¢ pewnosé, ze bedzie wsréd
nich co najmniej jedna w kazdym kolorze?

(OA) 10 kulek (OB) 11 kulek
@cC) 12 kulek (OD) 13 kulek

8. W kazdym z siedmiu kolejnych lat, zawsze 27 marca,
urodzit sie jeden elf. Trzy najmtodsze elfy majg
razem 42 lata. lle lat maja razem trzy najstarsze?

OA) 45 Iat (OB) 48 Iat ;” :[ -
@cC)54 lata (OD) 55 lat i e ?

10. Piec¢dziesiaty dzien 2018 roku to data:

(OA) 18.02.2018
(OB) 20112018
@c) 19112018 |
@D) 19 lutego 2018

12. 15 kwietnia pewnego roku wypadt w czwartek.
Jaka data i jaki dzien bedzie 29 dni p6zniej?
(OA) data: 14 maja; dzien: czwartek M
QB) data: 15 maja; dzien: pigtek 15
OC) data: 16 marca; dzieh: sroda .,
. T kwietnia
‘D) data: 14 maja; dzien: pigtek
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13. Dziadkowie przygotowali dla swoich wnukéw
paczki z owocami. Zapakowali do nich 28 brzoskwin,
42 gruszki, 35 jabtek i 63 sliwki. Owoce zostaty
roztozone po rowno do wszystkich paczek.
Dla ilu wnukéw zostaly przygotowane paczki?

@r7 OB)s
Oc)9 Oby10

15. Jezeli arkusze ztozymy zgodnie z linig przerywana,
to A do C ma sie tak jak C do:

OA) OsB)
e KR
[PUPEE O QC)& }OD)[
¢ F 6

17. lle tréjkatoéw jest na rysunku?

19. Znajdi zaleznos$¢ miedzy liczbami.
Zamiast ? bedzie liczba:

OA) 24 (OB)28
.C 30

21. Agnieszka rozdzielita sprawiedliwie miedzy swoich
braci 15 czekoladek i 18 cukierkéw niczego nie
dzielgc ani nie krojac na kawatki. llu braci miata

Agnieszka?
OA) 15 OB)18
@c)3 Ob)s

23. Kazda z wydzielonych czesci kota powiela pewien
wzor. Jaka liczba powinna zastapi¢ znak zapytania?

Informacja do pytan 25 i 26.

Alan, Oskar i Max grajg w pitke. Alan ma koszulke
z numerem 1, Oskar - 2, a Max - 3.

Alan
ﬁ.. v =
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; : (¥ " AR,

@\bt\ﬂ ‘

A,

14. Trzech kolegéw wybrato sie na spacer. Odszyfru;j
ich imiona po przeczytaniu wskazowki. Lukasz jest
wyzszy od Pawla. Pawel jest wyzszy od Maksa.

.A) tukasz jest najwyzszy.

OB) Pawet jest najnizszy.

.C) Pawet idzie ostatni.

OD) Maks idzie pierwszy.

16. Ktéra z ponizszych liter bedzie kolejna w ciaggu?

ICICIO I

18. Ktéra figura bedzie kolejng w ponizszym ciagu?

On QB%
OO w3 of

20. Agata, Jola i Tola maja razem 29 lat. lle lat beda
mialy razem za 3 lata? -

On) 32 OB)36 [ on «’ﬁ S )

@c)3s8 Obyao ) S

22. Pelargonia rosnie w dni stoneczne o 1 mm. lle byto
dni stonecznych we wrzesniu, jezeli pelargonia
urosta w tym miesigcu o 1,5 cm?

OA)10 @®5B) 15
Oc)s Ob)1

24. Kazda z figur ma inna wage. Przeanalizuj wagi
i wskaz co jest prawda.

.A) Najlzejszy jest kwadrat.
(OB) Najlzejsze jest kotko.
OC) Najciezszy jest kwadrat.
.D) Najciezszy jest trojkat.

25. lle dwucyfrowych liczb mozna otrzyma¢ z tych
cyfr?

OA3 Op)4

Oo)s @p)s

26. Jaka jest suma wszystkich utworzonych liczb

trzycyfrowych?
(OA) 468 (OB) 1012
@c) 1332 (OD) 262
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